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 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمنطقة 

 مكتب تعليم 

 متوسطة 
 

 01 1س
  الكلية الدرجة

 

 درجة الطالب

 6 2س

 4 3س

 متوسط الأولالصف   الطالب أسم

 

 هـ1441الدراسي :أسئلة اختبار مادة الدراسات الاجتماعية )الفترية( للفصل الدراسي الأول للعام 
 

ل 
ؤا

س
ال

ول
لأ
ا

 

 ( أمام العبارة الخاطئة Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة ) )√( ضع علامة  فقرة

 )              ( الكواكب تستمد الحرارة والضوء من الشمس 0

 (              ) الأرض هو محور الارضلخط الوهمي المستقيم الواصل بين القطبين والمار بمركز ا 2

 (              ) تفيد خطوط الطول في معرفة الزمن. 3

 (              ) على مدار السرطان الذي يمر بأرض المملكة العربية السعوديةمرة واحدة في السنة تتعامد الشمس  4

 (              ) تكون مع اتجاه عقارب الساعة.الحركة اليومية للأرض  5
 
 
 

 
 
 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات فيما يلي : السؤال الثاني

 

 هي قارة العالم قارات  أكبر 0

 الشمالية  أمريكا ج افريقيا أ

 استراليا د آسيا ب
 

 الشمسية المجموعة كواكب عدد 2 

 كواكب سبعة ج كواكب تسعة أ

 كواكب ةست د كواكب يةثمان ب
 

 

 

 عدد الفصول المناخية. 3

 خمس فصول ج فصول اربع أ

 فصلان د فصول ستة ب
 

 عدد خطوط الطول  4 

 521 ج 361 أ

 081 د 631 ب
 

 

 

 خط الطول الرئيس هو. 5

 خط جرينتش ج مدار الجدي أ

 خط الاستواء د محور الارض ب
 

 أصغر المحيطات 6 

 لمحيط المتجمد الشماليا ج المحيط الهادي أ

 المحيط الأطلسي د المحيط الهندي ب
 

 

 
 

 
 
 
 

ل 
ؤا

س
ال

ث
ال
لث
ا

 

 

 اذكر السبب فقرة

0 

 عدم الشعور بحركة الأرض.

 

 

 

 

2 

 حدوث الليل والنهار.

 

 

 

 

 وفقكم الله

20 
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✓
✓
✓
✓
✗

بسبب دوران الأرض حول محورھا

- لأن حجم الأرض كبیر.٢- لأنھا تتحرك حركة منتظمة.١
- لأن الأرض تدور بما فیھا.٤- وجود الجاذبیة الأرضیة.٣

نموذج اجابة
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                                                                                  ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا
  میلعتلاو ةیبرتلا ةرازو

 
 
 

 

           
 

 
  ١٤٤٥ ماعل لولأا يساردلا لصفلا طسوتملا لولأا فصلل ةیعامتجلاا تاساردلا ةدامل ریصق رابتخا         
 

  لصفلا  ةـبلاطلا مسا
   ةجرد ١٨

 
 

  : لولأا لاؤسلا              
 ؟يلی امیف ةئطاخلا ةرابعلا مامأ ) × ( ةملاعو ةحیحصلا ةرابعلا مامأ ) √ ( ةملاع يعض             

 

  .يورك لكش تاذ اعیمج ةیسمشلا ةعومجملا بكاوك ١

  .ضرلأا زكرمب رمیو نیتطقن دعبأ نیب لصی يئاوتسلاا رطقلا ٢

  .نمزلا ةفرعم يف  ضرعلا رئاود دیفت ٣

  .ةیضرع ةرئاد ١٥٠ ضرعلا رئاود ددع ٤

  .ابونج يدجلا رادمو لاامش ناطرسلا رادم نیب ةراحلا ةقطنملا عقت ٥

   .  ٪٢٩ ضرلأا حطس ىلع هایملا ةبسن غلبت ٦

 
                                      
 :يناثلا لاؤسلا                    
   ؟اھنارود ءانثأ ضرلأا ةكرحب رعشن لا :  يللع                   

 
............................................................................................... 
............................................................................................... 

 
 

 

  ؟ يلی امیف ساوقلأا نیب نم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا : ثلاثلا لاؤسلا              
 .امجح ةیسمشلا ةعومجملا بكاوك ربكأ ١

 لحز د يرتشملا ج نوتبن ب سوناروأ أ

 . ءاوتسلإا طخل ةبسنلاب  يدجلا ةرئاد عقت ٢

  ھبرغ د  ةقرش ج  ھبونج ب  ھلامش أ

 
٦  

 
٥ 

 
٢  



 .ةیخانملا لوصفلا ددع ٣

 نلاصف د لوصف ةعبرأ ج لوصف ةتس ب لوصف سمخ أ

 ةراق ةحاسم ملاعلا تاراق ربكأ ٤

 ابوروأ د ایقیرفأ ج ایلارتسأ ب ایسآ أ

 .وھ سیئرلا لوطلا طخ ٥

 ءاوتسلاا د يدجلا ج ناطرسلا ب شتنیرج أ

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                    
 
  :عبارلا لاؤسلا                   
 ) ب ( ةعومجملا يف ةبسانملا ةرابعلا مامأ )أ  ( ةعومجملا نم بسانملا مقرلا يبتكأ              

 
                                       
 

 ) ب (  ةباجلإا ) أ (  م

 فیرخلا لصف   ملسم يبرع ءاضف دئار لوأ ١

 يلامشلا دمجتملا  .ةیزاوتم ةلماك رئاود ٣

  ناملس نب ناطلس ریملأا       .طیحملا ةحاسم تاطیحملا رغصأ ٤

    نمزلا فلاتخا  .ناطرسلا رادم ىلع ةیدومع سمشلا نوكت ٥

 ضرعلا رئاود    اھروحم لوح ضرلأا نارود جئاتن نم ٦

 فیصلا لصف   

   
 
 

  ةملعم

 

 
٦ 
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  ؟ يلی امیف ساوقلأا نیب نم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا : ثلاثلا لاؤسلا              
 .امجح ةیسمشلا ةعومجملا بكاوك ربكأ ١
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✓

✓

✓

✗
✗
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- لأن حجم الأرض كبیر.٢- لأنھا تتحرك حركة منتظمة.١
- لأن الأرض تدور بما فیھا.٤- وجود الجاذبیة الأرضیة.٣

نموذج اجابة
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 .ةیخانملا لوصفلا ددع ٣

 نلاصف د لوصف ةعبرأ ج لوصف ةتس ب لوصف سمخ أ

 ةراق ةحاسم ملاعلا تاراق ربكأ ٤

 ابوروأ د ایقیرفأ ج ایلارتسأ ب ایسآ أ

 .وھ سیئرلا لوطلا طخ ٥

 ءاوتسلاا د يدجلا ج ناطرسلا ب شتنیرج أ

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                    
 
  :عبارلا لاؤسلا                   
 ) ب ( ةعومجملا يف ةبسانملا ةرابعلا مامأ )أ  ( ةعومجملا نم بسانملا مقرلا يبتكأ              

 
                                       
 

 ) ب (  ةباجلإا ) أ (  م

 فیرخلا لصف   ملسم يبرع ءاضف دئار لوأ ١

 يلامشلا دمجتملا  .ةیزاوتم ةلماك رئاود ٣

  ناملس نب ناطلس ریملأا       .طیحملا ةحاسم تاطیحملا رغصأ ٤

    نمزلا فلاتخا  .ناطرسلا رادم ىلع ةیدومع سمشلا نوكت ٥

 ضرعلا رئاود    اھروحم لوح ضرلأا نارود جئاتن نم ٦

 فیصلا لصف   

   
 
 

  ةملعم

 

 
٦ 
 

٣
١
٥
٢
٤
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                                                                                   المملكة العربية السعودية
 وزارة التربية والتعليم  

 
 

 

   

 

 

 

   ه ـ1443/1444الفصل الدراسي الأول لعام  اختبار الفترة الأولى لمادة الدراسات الاجتماعية للصف الأول المتوسط          

 

  الفصل  اسم الطالبـة

  درجة20

 

 

 ول :  السؤال ال               

 يلي؟  مام العبارة الخاطئة فيما( أ ×مام العبارة الصحيحة وعلامة ) ( أ √ضعي علامة )              

 

  .كواكب المجموعة الشمسية جميعا ذات شكل كروي 1

  . لا توجد خصائص مشتركة بين الكواكب 2

  القطر الاستوائي يصل بين أبعد نقطتين ويمر بمركز الأرض. 3

  .تفيد خطوط الطول في معرفة الزمن 4

  .دائرة عرضية 150عدد دوائر العرض  5

  . جنوبا  يتقع المنطقة الحارة بين مدار السرطان شمالا ومدار الجد  6

  للأرض تكون مع اتجاه عقارب الساعة. الحركة اليومية  7

  . الحركة اليومية للأرض تكون حول محورها 8

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                       

 

 : السؤال الثاني                    

 ؟  لا نشعر بحركة الرض أثناء دورانها :  عللي                   

 

............................................................................................... 

 

 

................................................................................................. 

 

                         

 ع  يتُب                                                           1                                                                    

 

 

 

8 

 

1 



 

 

 

 يلي ؟    قواس فيماختاري الإجابة الصحيحة من بين الا:  لثالسؤال الثا              

 . أكبر كواكب المجموعة الشمسية حجما 1

 زحل د المشتري  ج نبتون ب أورانوس أ

 .تقع دائرة الجدي في نصف الأرض  2

 الغربي  د الشرقي  ج الجنوبي  ب الشمالي  أ

 . الفصول المناخيةعدد  3

 فصلان د أربعة فصول  ج ستة فصول ب خمس فصول  أ

 أكبر قارات العالم مساحة قارة  4

 أوروبا د أفريقيا  ج أستراليا  ب آسيا  أ

 .خط الطول الرئيس هو 5

 ستواء الا  د الجدي  ج السرطان  ب جرينتش  أ

 

 ــ                                      ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 : الرابعسؤال ال                   

 (مام العبارة المناسبة في المجموعة ) ب ( أأ أكتبي الرقم المناسب من المجموعة )                

 

 

 ) ب (  الإجابة  ) أ (   م

 فصل الخريف   . الحركة السنوية ينتج عنها 1

 ساعة  24  . تتساقط فية أورق الشجر 2

 المتجمد الشمالي   . دوائر كاملة متوازية 3

 الفصول الربعة   . المحيطات مساحة المحيط أصغر 4

 محورها   . مدار السرطانتكون الشمس عمودية على  5

 دوائر العرض  مرة كل  للأرض ىتتم الحركة الصغر 6

 فصل الصيف    

    

 

5 

 تمت السئلة

 

6 

 



(1 ) 
 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 تفاعل المجموعات البشرية مع البيئة  11س
 المحيطة بها:  

 أنشئت الدواوين في عهد الخليفة:  14س

 أبو بكر الصديق  ) أ (  الحضارة  ) أ (

 عمر بن الخطاب  )ب(   الوزارة )ب( 

 عثمان بن عفان   )ج(   القضاء  )ج( 

 علي بن أبي طالب  )د(   التاريخ  )د( 

 أول من أدخل نظام الشرطة في الإسلام:  15س سقطت إمبراطورية )الكلدانيين( على يد:   12س

 عمرو بن العاص  ) أ (  الفرس ) أ (

 عمر بن الخطاب  )ب(   الرومان )ب( 

 معاوية بن أبي سفيان  )ج(   الصينيين  )ج( 

 أبو بكر الصديق  )د(   الأكاديون  )د( 

 العلم الذي يهتم ببيان معاني آيات القرآن الكريم   16س )الهيروغليفية( في الحضارة:عرفت الكتابة  13س
 هو علم: 

 الفقه ) أ ( الصينية  ) أ (

 التفسير  )ب(  الفرعونية  )ب( 

 الحديث  )ج(  الإسلامية  )ج( 

 التاريخ  )د(  الرومانية  )د( 

 )      (  .شبه الجزيرة العربية مهد الحضارات ومنها انطلقت الهجرات  1س

 )      (  . استفاد المسلمون من علوم الحضارات السابقة في مختلف الجوانب  2س

 )      (  ظهرت العناية ببناء القصور في عصر الخلفاء الراشدين.  3س

 )      (  بالتجارة قبل الإسلام. لم تكن للعرب معرفة   4س

 )      (  . وزارة التفويض أن ينفذ الوزير أوامر الخليفة فقط 5س

 )      (  تنتمي المجموعة الشمسية لمجرة درب التبانة.  6س

 )      (  كواكب المجموعة الشمسية جميعها ذات شكل كروي.  7س

 )      (  أبعاد الأرض متساوية.  8س

 )      (  الطول عبارة عن أنصاف دوائر متساوية في الطول. خطوط  9س

 )      (  تتركز اليابسة في نصف الكرة الأرضية الجنوبي.  10س

 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التعليم  

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة المدينة المنورة  

  مدرسة  

 متوسط  الول ال   :الصف 

 المادة: الدراسات الاجتماعية  

 ه ـ1444/  4التاريخ:   / 

 تان ساع الزمن:  

 هـ4144أسئلة اختبار الفصل الدراسي الول )الدور الول( لعام 

 __ ___ ___ ___ __________________________________________  رقم الجلوس: اسم الطالب: 

 : (32) ( إلى  11من ) ثانياً: أسئلة الاختيار من متعدد

 : ثم ظللها في ورقة الإجابة اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل فيما يلي  

 

 تابع السئلة 

 الصف:  

40 

 الخاطئة فيما يلي:ة عبارلل و) ب (الصحيحة  عبارةلل( أ  ) ظلل

 (:01( إلى )1صواب والخطأ من )لأولاً: أسئلة ا
 

10 



(2 ) 
 

 

 

 أكبر كواكب المجموعة الشمسية:  23س من أشهر علماء المسلمين في علم الفيزياء:  17س

 زحل ) أ (  أبو الريحان البيروني  ) أ ( 

 المريخ )ب(   جابر بن حيان  )ب(  

 المشتري  )ج(   محمد الخوارزمي  )ج(  

 الأرض )د(   سيبويه  )د(  

 يبلغ عدد دوائر العرض:  24س القلاع والحصون: اعتنى المسلمون ببناء  18س

 دائرة 120 ) أ ( لتكون عواصم للدول الإسلامية ) أ (

 دائرة 150 )ب(  لأغراض اقتصادية  )ب( 

 دائرة 180 )ج(  لأغراض دينية  )ج( 

 دائرة 360 )د(  لحماية حدود الدولة )د( 

العناية بتوفير وسائل الري ببناء السدود وإقامة   19س
 الجسور من مظاهر العناية بـ :

 خط الطول الرئيسي يسمى:  25س

 جرينتش  ) أ ( الزراعة  ) أ (

 الاستواء  )ب(  صناعة ال )ب( 

 الجدي )ج(  جارة الت )ج( 

 السرطان )د(  سياحة ال )د( 

 المناطق الزمنية على سطح الرض: يبلغ عدد  26س تعد صناعة السلحة من الصناعات: 20س

 منطقة 28 ) أ ( المعدنية  ) أ (

  منطقة 20 )ب(  الخزفية )ب( 

 منطقة 22 )ج(    الكيميائية )ج( 

 منطقة 24 )د(  الزجاجية  )د( 

 كل ما يحيط بنا من نجوم ومجرات ومخلوقات   21س
 حية: 

 : سرطاندرجة مدار ال  27س

  جنوباً   23,5ْ ) أ ( الكون ) أ (

  شمالاً  23.5ْ )ب(  الشهب  )ب( 

  شمالاً  66.5ْ )ج(  النيازك  )ج( 

  جنوباً   40ْ )د(  الكواكب  )د( 

 لا يشعر سكان الرض بحركتها بسبب:  28س يبلغ عدد كواكب المجموعة الشمسية:  22س

 كبر حجمها  ) أ ( خمسة  ) أ (

 ثقلها  )ب(  سبعة  )ب( 

 انتظام حركتها عدم  )ج(  ثمانية  )ج( 

 استدارتها  )د(  تسعة  )د( 

 تابع السئلة 



(3 ) 
 

 

 ً   : السئلة المقالية:ثالثا

 

   .اذكر أبرز عاملين لقيام الحضارات / 33س

1-  .................................................................................. . 

2-  ................................................................................... 

 

 

 ؟ ما السس التي قامت عليها الحضارة الإسلامية / 34س

1-  ...................................................................................   

2-  .............................. ..................................................... 

3-  .................................................................................. 

4-  ................................................................................... 

 

 

 / دون على الشكل ما يأتي:  35س

 القطبي محور الرض  -أ

 محور الرض الاستوائي. -ب

 

 قارات العالم مساحة:  كبرأ  31س سبب تعاقب الليل والنهار:  29س

 آسيا  ) أ (  دوران الأرض حول الشمس  ) أ ( 

 أستراليا  )ب(   ميل محور الأرض  )ب(  

 أوروبا  )ج(   دوران الأرض حول نفسها  )ج(  

 إفريقيا  )د(   محور الأرض ثبات ميل  )د(  

 يحدث الصيف في شمال الكرة الرضية عندما   30س
 تتعامد أشعة الشمس على: 

 يغطي الماء سطح الرض بنسبة:  32س

 %   71 ) أ ( مدار الجدي ) أ (

 % 73 )ب(  خط الاستواء  )ب( 

 % 29 )ج(  الدائرة القطبية الشمالية )ج( 

 % 63 )د(  مدار السرطان )د( 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انتهت السئلة  

 :   معلم المادة

 لي  ر الرحييوسف خض



(1) 
 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 تفاعل المجموعات البشرية مع البيئة  11س
 المحيطة بها: 

 أنشئت الدواوين في عهد الخليفة: 14س

 أبو بكر الصديق  ) أ (  الحضارة  ) أ (

 عمر بن الخطاب  )ب(  الوزارة  )ب(

 عثمان بن عفان   )ج(  القضاء  )ج(

 علي بن أبي طالب  )د(   التاريخ  )د( 

 أول من أدخل نظام الشرطة في الإسلام:  15س سقطت إمبراطورية )الكلدانيين( على يد:   12س

 عمرو بن العاص  ) أ (  الفرس  ) أ (

 عمر بن الخطاب  )ب(  الرومان  )ب(

 معاوية بن أبي سفيان  )ج(  الصينيين  )ج(

 أبو بكر الصديق  )د(   الأكاديون  )د( 

 العلم الذي يهتم ببيان معاني آيات القرآن الكريم  16س عرفت الكتابة )الهيروغليفية( في الحضارة:  13س
 هو علم: 

 الفقه  ) أ ( الصينية  ) أ (

 التفسير  )ب( الفرعونية  )ب(

 الحديث )ج( الإسلامية  )ج(

 التاريخ  )د(  الرومانية  )د( 

 (     ) .شبه الجزيرة العربية مهد الحضارات ومنها انطلقت الهجرات 1س

 (     ) . استفاد المسلمون من علوم الحضارات السابقة في مختلف الجوانب 2س

 (  )   الراشدين. ظهرت العناية ببناء القصور في عصر الخلفاء  3س

 (  )   لم تكن للعرب معرفة بالتجارة قبل الإسلام.  4س

 (  )   . وزارة التفويض أن ينفذ الوزير أوامر الخليفة فقط  5س

 (     ) تنتمي المجموعة الشمسية لمجرة درب التبانة.  6س

 (     ) كواكب المجموعة الشمسية جميعها ذات شكل كروي.  7س

 (  )   الأرض متساوية. أبعاد   8س

 (     ) خطوط الطول عبارة عن أنصاف دوائر متساوية في الطول. 9س

 (  )   تتركز اليابسة في نصف الكرة الأرضية الجنوبي.  10س

 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة المدينة المنورة  

  مدرسة عبد الله بن أبي السرح المتوسطة 

 متوسط الول الأ :الصف

 المادة: الدراسات الاجتماعية  

 هـ1444/   4التاريخ:   / 

 تانساعالزمن: 

 ه ـ4144أسئلة اختبار الفصل الدراسي الأول )الدور الأول( لعام 

 _____________________________________________________ رقم الجلوس:  اسم الطالب: 

 : (32)( إلى 11من ) ثانياً: أسئلة الاختيار من متعدد

 : ثم ظللها في ورقة الإجابة اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل فيما يلي 

 

 تابع الأسئلة 

 الصف: 

40 

 الخاطئة فيما يلي:ة عبارلل و) ب (الصحيحة  عبارة لل( أ  ) ظلل

 (: 01( إلى )1والخطأ من )صواب لأولاً: أسئلة ا
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40 

22 

1 

1 

1 

1 

1 1 

 نموذج الإجابة 



(2) 
 

 

 

 أكبر كواكب المجموعة الشمسية: 23س من أشهر علماء المسلمين في علم الفيزياء:  17س

 زحل ) أ (  أبو الريحان البيروني ) أ ( 

 المريخ  )ب(  جابر بن حيان  )ب( 

 المشتري )ج(  الخوارزمي محمد  )ج( 

 الأرض  )د(   سيبويه  )د(  

 يبلغ عدد دوائر العرض:  24س اعتنى المسلمون ببناء القلاع والحصون: 18س

 دائرة  120 ) أ ( لتكون عواصم للدول الإسلامية  ) أ (

 دائرة  150 )ب( لأغراض اقتصادية  )ب(

 دائرة  180 )ج( لأغراض دينية  )ج(

 دائرة  360 )د(  لحماية حدود الدولة  )د( 

العناية بتوفير وسائل الري ببناء السدود وإقامة  19س
 الجسور من مظاهر العناية بـ : 

 خط الطول الرئيسي يسمى: 25س

 جرينتش  ) أ ( الزراعة  ) أ (

 الاستواء  )ب( صناعة ال )ب(

 الجدي )ج( جارة الت )ج(

 السرطان  )د(  سياحةال )د( 

 يبلغ عدد المناطق الزمنية على سطح الأرض:  26س تعد صناعة الأسلحة من الصناعات:  20س

 منطقة  28 ) أ ( المعدنية  ) أ (

   منطقة 20 )ب( الخزفية  )ب(

 منطقة  22 )ج(   الكيميائية )ج(

 منطقة  24 )د(  الزجاجية  )د( 

 كل ما يحيط بنا من نجوم ومجرات ومخلوقات   21س
 حية:

 :سرطاندرجة مدار ال 27س

  جنوباً   23,5ْ ) أ ( الكون  ) أ (

  شمالاً  23.5ْ )ب( الشهب )ب(

  شمالاً   66.5ْ )ج( النيازك  )ج(

  جنوباً   40ْ )د(  الكواكب  )د( 

 يشعر سكان الأرض بحركتها بسبب:لا  28س يبلغ عدد كواكب المجموعة الشمسية:  22س

 كبر حجمها  ) أ ( خمسة ) أ (

 ثقلها  )ب( سبعة )ب(

 عدم انتظام حركتها  )ج( ثمانية  )ج(

 استدارتها   )د(  تسعة )د( 

 تابع الأسئلة 

1 

1 

1 

1 

1 1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 



(3) 
 

 

 ً   : الأسئلة المقالية:ثالثا

 

   .اذكر أبرز عاملين لقيام الحضارات / 33س

1- .................................................................................. . 

2-  ................................................................................... 

 

 

 ؟ عليها الحضارة الإسلاميةما الأسس التي قامت / 34س

1- ...................................................................................   

2- ...................................................................................   

3-  .................................................................................. 

4-  ................................................................................... 

 

 

 / دون على الشكل ما يأتي: 35س

 محور الأرض القطبي   -أ

 محور الأرض الاستوائي. -ب

 

 قارات العالم مساحة:   كبرأ 31س سبب تعاقب الليل والنهار: 29س

 آسيا  ) أ (  الشمس دوران الأرض حول  ) أ ( 

 أستراليا  )ب(  ميل محور الأرض  )ب( 

 أوروبا  )ج(  دوران الأرض حول نفسها  )ج( 

 إفريقيا  )د(   ثبات ميل محور الأرض  )د(  

 يحدث الصيف في شمال الكرة الأرضية عندما   30س
 تتعامد أشعة الشمس على:  

 يغطي الماء سطح الأرض بنسبة:  32س

 %   71 ) أ ( مدار الجدي ) أ (

 %  73 )ب( خط الاستواء  )ب(

 %  29 )ج( الدائرة القطبية الشمالية  )ج(

 %  63 )د(  مدار السرطان  )د( 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 الأسئلة انتهت 

1 

1 

1 

1 

 الموقع والتضاريس

 المناخ

 الأساس الديني

 الأساس اللغوي 

 الأساس العلمي 

 الأساس الأخلاقي 

8 

 القطبي 

 ستوائيالا

2 
2 

4 
4 

2 
2 

 :  معلم المادة

 يوسف خضر الرحيلي  
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